
EISKRISTALLE AUS SALZ                                             

Dafür brauchst du: 

- dunkles Tonpapier (schwarz oder blau) 

- Bleistift oder weißen Buntstift 

- Bastelkleber 

- Pinsel 

- Wasserfarben 

- Wasserbecher 

- Zeitung als Unterlage 

So geht`s: 

- nimm dir ein dunkles quadratisches Blatt Tonpapier  

- zeichne dir ein Eiskristall mit einem Stift auf dein Papier oder 

nutze die Vorlage  

- nun „zeichne“ den Eiskristall mit dem Bastelkleber nach 

- achte darauf, dass du den Kleber nicht zu dick aufträgst 

- streue nun das Salz großzügig über den Kristall, so dass das Salz 

an dem Leim haftet 

- nun neige das Blatt über deine Unterlage und das 

übriggebliebene Salz fällt ab 

 

Fertig ist dein Salz- Eiskristall, nach dem Trocknen kannst du ihn 

aufhängen! 

Oder du malst den Eiskristall noch mit Wasserfarbe an. Suche dir eine 

oder mehrere Farben aus. 

Beim Anmalen kannst du beobachten, wie das Salz die Farbe 
aufsaugt. Trage die Farbe mit reichlich Wasser auf, dann gelingt es 
besonders gut. Viel Spaß beim Ausprobieren!   

Kathi und Klara 



Schablone: 

 

 

 

 

 

 

 

 



Beispiel: 

 

 

Viel Spass wünscht Kathi 


